

В 2022 году ГК «КПД-Газстрой» исполнилось 20 лет

Группа компаний «КПД-Газстрой» основана на базе предприятия с 70-летней историей в строительной индустрии. Сегодня это одно из крупнейших строительных предприятий Сибири. По итогам 2021 года получило статус «Лучшей строительно-монтажной компании» и «Лучшего производителя строительных материалов» в регионе. В 2022 году присвоен Золотой Знак «Надежный застройщик России 2022», а также бизнес-премия «Выбор клиентов и партнеров-2022».

За большой вклад в развитие строительной отрасли и высокие показатели по вводу жилья в эксплуатацию предприятие удостоено почетной грамоты мэрии города Новосибирска по итогами 2022 года.

Застройщик неизменно сохраняет высший рейтинг Единого ресурса застройщиков (EP3) по соблюдению декларируемых сроков жилья.







Группа компаний «КПД-Газстрой»

— это собственные производственные и строительные мощности, а также сегмент сервисных компаний, компетенция которых — управление жилым фондом.

Более 500 рабочих и специалистов работает на производстве, 250 сотрудников — на строительных площадках, 60 — в составе сервисных компаний, 40 — в структуре агентства недвижимости застройщика.

Объекты застройщика: микрорайон Чистая Слобода, дом «Одесса», ЖК «Тайгинский парк», район Околица. **72 дома сданы точно в срок или с опережением графиков.**

Флагманскому проекту застройщика, микрорайону Чистая Слобода, в 2023 году исполнилось 16 лет.

О проектах, многолетней истории, достижениях и людях, которые каждый день обеспечивают работу предприятия на стройплощадках, в офисе и на производстве — в фильме к юбилею группы компаний.







Цель данного фильма:

— показать клиентам, выбирающим наши проекты, что это не просто плиты и кирпичи, из которых складываются дома, а труд и любовь конкретного человека, может быть, даже людей, живущих среди нас.







Фильм состоит из нескольких частей:

в начале повествования – история завода, основная часть – посвящена проектам жилых комплексов, финал фильма – людям. Главное содержание заключается в том, что за строительством домов, за работой завода стоят обычные люди.

Основная идея фильма – показать главную ценность нашей предприятия – команду, в которой каждый сотрудник, от проектировщика до строителя, главный герой.







Фильм транслировался в социальных сетях застройщика, на YouTube-канале, телеканале «Россия 24», на собраниях жителей.











Пара отзывов, которые оставили наши лояльные клиенты и подписчики:

Семья Жуковых, микрорайон «Чистая Слобода»: «Мы посмотрели фильм только на собрании управляющей компании. Приятно удивило, что в компании есть люди, работающие семьями, из поколения в поколение».

Алиса Матиенко, отзыв в соц сетях: «Классный фильм, мне понравился!»



